KOMUNIKAT WYDZIAŁU ROZGRYWEK W SPRAWIE WYCOFANIA ZESPOŁU KPS SKRA II BEŁCHATÓW ORAZ ZMIANY SYSTEMU AWANSU I SPADKU W I LIDZE MĘŻCZYZN
Zgodnie z pkt. 21 Przepisów Sportowo- Organizacyjnych Polskiego Związku Piłki Siatkowej „ W Mistrzostwach Polski Seniorów i Seniorek klub może zgłosić jedną drużynę w PLS, LSK i jedną w I lidze (…)”.

 W związku z powyższym Wydział Rozgrywek Polskiego Związku Piłki Siatkowej wycofuje zespół KPS Skra II Bełchatów z rozgrywek I ligi mężczyzn po rundzie zasadniczej. Swoją decyzję Wydział argumentuje faktem klasyfikacji zespołu KPS Skra II Bełchatów na pozycji 4(wyniki na dzień 16.03.2007), która w fazie play-off uprawnia do walki do miejsca 1-2. System awansu i spadku w I lidze mężczyzn będzie przedstawiał się następująco:

RUNDA PLAY-OFF: SMS-Y NIE BIORĄ UDZIAŁU W RUNDACH PLAY-OFF.TABELA WYJŚCIOWA DO PLAY-OFF TWORZONA JEST BEZ SMS-ÓW. ZESPÓŁ KPS SKRA II BEŁCHATÓW NIE BIERZE UDZIAŁU W FAZIE PLAY OFF, ZOSTAJE SKLASYFIKOWANY NA POZYCJI 5 W TABELI KOŃCOWEJ, ZAŚ ZESPÓŁ KTÓRY W I RUNDZIE MIAŁ ROZEGRAĆ SPOTKANIA Z ZESPOŁEM Z BEŁCHATOWA DOSTAJE „WOLNY LOS”.

I RUNDA: MECZE ROZGRYWANE DO TRZECH WYGRANYCH SPOTKAŃ

A) 3 – 6

B)  5 ( wolny los)

C) 7 – 10

D) 8 – 9

· MIEJSCA 11, 12 SPADAJĄ DO II LIGI PO RUNDZIE ZASADNICZEJ.

· PRZEGRANI MECZY C i D SPADAJĄ D0 II LIGI.

· Przegrany MECZU A KLASYFIKACJA KOŃCOWA NA POZYCJI  6

·  DLA ZWYCIĘZCÓW MECZY C i D KLASYFIKACJA KOŃCOWA NA POZYCJI 7 i 8 ZALEZNIE OD WYNIKÓW UZYSKANYCH W RUNDZIE ZASADNICZEJ.

II RUNDA: MECZE ROZGRYWANE DO TRZECH WYGRANYCH SPOTKAŃ

E) 1 – 5

F) 2 – ZWYCIĘZCA SPOTKANIA A

III RUNDA: O I MIEJSCE DO TRZECH WYGRANYCH SPOTKAŃ, O III MIEJSCE DWUMECZ (MECZ I REWANŻ)

G) ZWYCIĘZCA E – ZWYCIEZCA F – O I MIEJSCE

H) PRZEGRANY E – PRZEGRANY F – O III MIEJSCE

KAZDE PIERWSZE SPOTKANIE ODBYWA SIĘ U ZESPOŁU WYŻEJ SKLASYFIKOWANEGO PO RUNDZIE ZASADNICZEJ.

