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Warszawa, 15.10.2007

Szanowny Pan

Marcin Kowalczyk

Redaktor Naczelny

Express Ilustrowany

Szanowny Panie,

Zgodnie z artykułem 31 ustawy z dnia 26 stycznia 1984 r. – Prawo prasowe, który brzmi: 
Na wniosek zainteresowanej osoby fizycznej, prawnej lub innej jednostki organizacyjnej redaktor naczelny redakcji właściwego dziennika lub czasopisma jest obowiązany opublikować bezpłatnie: 
1. rzeczowe i odnoszące się do faktów sprostowanie wiadomości nieprawdziwej lub nieścisłej (…)
władze Polskiego Związku Piłki Siatkowej zwracają się do Pana z prośbą o zamieszczenie poniższego sprostowania do artykułu z dnia 2 października 2007 roku zatytułowanego „To była skandaliczna promocja Łodzi!”. 
Wypowiedz pana Andrzeja Niemczyka: „Wstyd mi było, jako łodzianinowi, uczestniczyć w tak nieudolnym spektaklu. Był to popis dyletanctwa, nieznajomości podstawowych wymogów, związanych z tego rodzaju przedsięwzięciami” jest kompletnie nieadekwatna do rzeczywistości. 


Na dowód tych słów załączamy dwa listy, otrzymane od Andre Meyera, Prezydenta Europejskiej Konfederacji Piłki Siatkowej (CEV) oraz Petera Eichstadta, Prezesa Komitetu Organizacyjnego Luksemburg 2007.

Rozumiemy, że pan Andrzej Niemczyk za cel życiowy postawił sobie opluwanie wszelkich inicjatyw Polskiego Związku Piłki Siatkowej, czując się urażony przez odsunięcie go od prowadzenia Reprezentacji Polski Kobiet w Piłce Siatkowej. 

Pragniemy jednocześnie przypomnieć, że to pan Andrzej Niemczyk sam zrezygnował 
z prowadzenia reprezentacji ze względu na swoje powszechne znane problemy zdrowotne. Jego wypowiedź jest krzywdząca nie tylko dla Polskiego Związku Piłki Siatkowej, ale przede wszystkim dla władz miasta Łodzi, które z wielką pieczołowitością przygotowywały się do prezentacji miasta podczas tegorocznych mistrzostw Europy w Luksemburgu.

Dziennikarz piszący tekst nie dochował należytej rzetelności, przedstawiając temat jednostronnie i nie konfrontując wypowiedzi osoby, bądź co bądź, uznawanej za kontrowersyjną, z rzeczywistością.


Jesteśmy przekonani, że opinie dwóch tak znamienitych postaci i autorytetów siatkarskich Andre Meyera, Prezydenta CEV: Zauważyliśmy wspaniały wstęp do finałów następnych Mistrzostw Europy 2009, i głęboko doceniamy ten krok, jako prawdziwy start współpracy pomiędzy CEV, 
Pańską Krajową Federacją oraz Miastem Łódź oraz Petera Eichstadta, Prezesa Komitetu Organizacyjnego Luksemburg 2007, zawarte w pismach skierowanych do Polskiego Związku Piłki Siatkowej: Niektórzy nawet pytali mnie jak dowiadywać się w przyszłości, aby nie przeoczyć finałów w Łodzi w 2009 roku. To bez wątpienia wskazuje, że prezentacja wywarła wielkie wrażenie tu w Luksemburgu. Osobiście znam kilku polskich trenerów mieszkających w Luksemburgu, którym gratulowano tak udanej prezentacji i miłego państwa, z którego pochodzą 
są wystarczającą rekomendacja dla wszelkich działań podjętych przez władze miasta Lodzi, wraz z Polskim Związkiem Piłki Siatkowej i wystarczą do sprostowania tych krzywdzących i kłamliwych słów, jakie pojawiły się na lamach Expressu Ilustrowanego za sprawą osoby, której na pewno nie leży obecnie na sercu ani dobro Polskiej Siatkówki ani miasta Lodzi.
Z wyrazami szacunku,

Bogusław Adamski

Wiceprezes

Polskiego Związku Piłki Siatkowej

Załączniki:

- List Prezydenta Konfederacji Europejskiej (CEV), Andre Meyera (oryginał oraz tłumaczenie)

- List Prezesa Komitetu Organizacyjnego Luksemburg 2007, Petera Eichstadta oryginał oraz tłumaczenie)
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